
 :1السؤال 

هً نظم تعمل من أجل خلق التوافق المشترك بٌن تكنولوجٌا عتاد  نظم مساندة القرار الجماعٌة

 .وتكنولوجٌا مساندة القرارات الفردي الدعم

 صواب

 خطأ 

هً نظم تعمل من أجل خلق التوافق المشترك بٌن  نظم مساندة القرار الجماعٌة :التصحٌح 

 .وتكنولوجٌا مساندة القرارات جماعًال تكنولوجٌا عتاد الدعم

 

من خصائص نظم دعم القرارات تصمٌم تقارٌر بحسب الحالة التً توفر أفضل :2السؤال 

 استفادة ممكنة

 صواب

 خطأ

 

 :3السؤال 

ٌكتشف صانع القرار الحاجة الى معرفة جدٌدة فٌتم العودة الى , احٌانا واثناء مرحلة التصمٌم

 .مرة اخرى لإكتساب المعرفة ومن ثم العودة الى التصمٌم مرة اخرى التطبٌق مرحلة

 صواب

 خطأ

ٌكتشف صانع القرار الحاجة الى معرفة جدٌدة فٌتم , احٌانا واثناء مرحلة التصمٌم :التصحٌح

 .مرة اخرى لإكتساب المعرفة ومن ثم العودة الى التصمٌم مرة اخرى  الذكاء العودة الى مرحلة

 

ان تكون  ٌمكن استخدام نظم مساندة القرار فً تحدٌد البٌانات والخدمات التً ٌجب:4السؤال 

 معتمدة على بعضها البعض منفصلة وغٌر

 صواب

 خطأ

 

 :5السؤال 

وادارتها وتشغٌل  نظم مساندة القرارات تستخدم لتحدٌد الاسلوب الملائم لإنشاء المكونات

 .التطبٌقات الفرعٌة فً اطار النظام العام

 صواب

 خطأ

 

توصٌف خطوة  تتضمن وصفٌة ٌمكن ان ٌنظر للقرار على انه جزء من معرفة : 6السؤال 

 بخطوة لكٌفٌة تنفٌذ شًء ما



 صواب

 خطأ

توصٌف خطوة  تتضمن اجرائٌة ٌمكن ان ٌنظر للقرار على انه جزء من معرفة : التصحٌح

 بخطوة لكٌفٌة تنفٌذ شًء ما

 


